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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


Comunicazione interna  n. 304                                                              
                

    Olbia, 19.04.2017
                                                                   All'att.ne di:

studenti  3°, 4°, 5° anno e famiglie
candidati esterni Esami di Stato

Ufficio alunni

Web

MASTERCOM

Oggetto: documentazione credito formativo.-
In riferimento alle disposizioni vigenti e ai contenuti della normativa sugli esami di Stato, si comunica agli studenti interessati e ai candidati esterni che la documentazione relativa all'esperienza che dà luogo a crediti formativi deve comprendere un'attestazione proveniente dagli enti, associazioni, istituzioni presso i quali l'alunno ha realizzato l'esperienza svolta nel corrente anno scolastico e contenente una sintetica descrizione dell'esperienza stessa. 

 Si ricorda che le esperienze formative devono essere coerenti con gli obiettivi del corso di studi e sono acquisite, al di fuori della scuola di appartenenza, in ambiti e settori della società civile legati alla formazione della persona e alla crescita umana, civile, culturale quali quelli relativi, in particolare, alle attività culturali, artistiche e ricreative, alla formazione professionale, al lavoro, all'ambiente, al volontariato, alla solidarietà, alla cooperazione, allo sport.

Tali esperienze, valutate dai  rispettivi Consigli di Classe in funzione dei criteri stabiliti dal Collegio dei docenti, potranno contribuire ad elevare il punteggio del credito scolastico, operando però all'interno della banda di oscillazione prevista per ciascuna media dei voti.

La suddetta documentazione deve essere consegnata in segreteria alunni entro martedì 16 maggio p.v.

Si raccomanda il rispetto dei tempi di consegna.
firmato

Il dirigente scolastico

( Elisa Mantovani)
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