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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


Al Personale Docente

Al Personale ATA

Agli Alunni

Ai Genitori

Sito
Comunicazione interna n. 325                    


      

   
         Olbia, 03/05/2017
Oggetto: Comparto Scuola. Scioperi in occasione delle prove Invalsi del 9 maggio 2017 - Sciopero intera giornata 9 maggio 2017

A seguito di note dell'USR Sardegna si informa:

·  che il Sindacato Generale di Base – SGB ha proclamato, in occasione delle prove Invalsi nella scuola secondaria di secondo grado, lo sciopero breve delle attività funzionali connesse alla SOLA correzione delle prove Invalsi nella scuola secondaria di secondo grado, per il periodo della correzione dei test, così come definita dalla programmazione di ogni singola istituzione scolastica per la durata di un’ora a fine turno.
·  che il sindacato Cobas – Comitati di Base della Scuola ha comunicato l'azione di Sciopero dell’intera giornata  per tutto il personale della scuola docente, dirigente ed ATA, di ruolo e non, delle scuole secondarie di secondo grado;

·  che il sindacato Unicobas Scuola – Federazione sindacale dei comitati di base ha comunicato l'azione di Sciopero dell’intera giornata per il Comparto Scuola di personale docente, dirigente ed ATA delle scuole secondarie di secondo grado;

 L’azione di sciopero in questione interessa il servizio pubblico essenziale “istruzione” di cui all’ art. 1 della legge 12 giugno 1990, n. 146 e successive modifiche ed integrazioni, e alle norme pattizie definite ai sensi dell’ art. 2 della legge medesima. Pertanto il diritto di sciopero va esercitato in osservanza delle regole e delle procedure fissate dalla citata normativa. 


Si invitano gli studenti a riportare l’avviso sul libretto personale e di farlo sottoscrivere dai genitori, in quanto la scuola non è in grado di garantire il servizio in tale giornata.


Ai sensi dell’allegato al C.C.N.L. 1998/2001 di attuazione della L. 146/90, si invitano i Docenti a rendere comunicazione volontaria circa l’adesione allo sciopero in modo da valutare l’entità della riduzione del servizio scolastico e, di conseguenza, comunicare le modalità di funzionamento dello stesso alle famiglie, entro e non oltre le ore 12:00 del 05/05/2017.




                   Il Dirigente Scolastico 

                                           Elisa Mantovani
Firma autografa sostituita a mezzo stampa
ai sensi dell’art. 3, comma 2, d.lgs n° 39/1993
C.F.91024260902  C.M. SSPC07000N
Via Anglona, 16 - 07026 Olbia - tel. 0789/21223/fax. 0789/203071

sito web: www.liceogramsciolbia.it

Posta elettronica istituzionale: sspc07000n@istruzione.it  - e-mail PEC: sspc07000n@pec.istruzione.it
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