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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


COMUNICAZIONE INTERNA N. 379







Olbia 09/06/2017
Destinatari:

Studenti e Famiglie
Docenti
Mastercom 

web

Oggetto: Comunicazioni esito scrutini finali 

Si comunica che gli esiti dello scrutinio finale delle classi conclusive saranno affissi martedì 13 giugno 2017 alle ore 11.00; gli esiti degli scrutini delle classi intermedie saranno invece affissi venerdì 16 giugno 2017, alle ore 14.00.  
Gli esiti di cui sopra saranno disponibili da venerdì 16 giugno anche tramite il sistema MASTERCOM, con le stesse credenziali usate durante l’anno.
Sulla base del D.M. 42 del 22/5/2007 e O.M. 92 del 5/11/2007, lo scrutinio  di giugno prevede tre possibilità:

· Ammesso/a  alla classe successiva

· Non ammesso/a  alla classe successiva

· Sospensione del giudizio

Nei giorni  23, 24 e 27 giugno 2017, dalle ore 9.00 alle ore 12.30, i coordinatori di classe, o i loro sostituti, saranno a disposizione delle famiglie anche per richieste di chiarimenti sulle valutazioni finali, per consegnare ai genitori degli studenti non ammessi  il giudizio di non ammissione e per consegnare ai genitori degli studenti con giudizio sospeso  la scheda contenente la tipologia di recupero (studio autonomo o  corso di recupero organizzato dalla scuola) e della verifica (scritto e/o orale). Le carenze e gli argomenti oggetto di verifica saranno invece visibili su Mastercom  in COMUNICAZIONI. Non saranno inviate informazioni per posta. 
La tipologia del recupero è stabilita dal Consiglio di Classe in base alla natura delle carenze e dalla disponibilità di risorse finanziarie da parte della scuola; raccomandiamo alla famiglia di seguire con attenzione il percorso di recupero. Lo studente che trova indicato come recupero la tipologia B (corso di recupero organizzato dalla scuola) è tenuto alla frequenza dei corsi a meno che i genitori non dichiarino di non avvalersene sull’apposita scheda (da sottoscrivere al momento del ritiro della scheda di carenze).
I corsi di recupero si svolgeranno a partire da lunedì 3 luglio secondo il calendario che sarà affisso all’albo e pubblicato sul sito web. 

Non sarà possibile  accedere alla scuola nei giorni 21 e 22 giugno a causa dello svolgimento delle prove scritte dell’esame di Stato.
Si ringrazia della collaborazione.
firmato

Il dirigente scolastico

(Elisa Mantovani)
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sito web: www.liceogramsciolbia.it

Posta elettronica istituzionale: sspc07000n@istruzione.it  - 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