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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


Comunicazione n. 54                               
Olbia 11/10/2017

Destinatari

Studenti 2° e 3° anno e loro famiglie

ATA

Oggetto:borse di studio Intercultura
L'associazione Intercultura ha promosso un incontro in data venerdì 13 ottobre p.v. alle ore 15,30 nell'aula magna di questo Istituto rivolto agli studenti del 2° e 3° anno e alle  loro famiglie  per presentare i programmi di studio all'estero promossi e sostenuti da borse di studio.

L'associazione onlus Intercultura si occupa da oltre mezzo secolo di promuovere educazione interculturale attraverso scambi di giovani in tutto il mondo con la convinzione che vivere in età adolescenziale in una cultura diversa dalla propria contribuisce a formare dei cittadini più responsabili, più sensibili alle tematiche mondiali e più capaci di interagire con esse con la consapevolezza della propria identità culturale e del valore degli altri.
Per aiutare gli studenti a raggiungere questo obiettivo in comune con la scuola, Intercultura promuove la mobilità studentesca e, ogni anno, offre a concorso delle borse di studio con le quali, direttamente o tramite sponsor, finanzia totalmente o parzialmente oltre il 60 % delle quote di partecipazione e fornisce a chi parte, a chi viene nel nostro Paese, alle famiglie e alle scuole che collaborano formazione ed assistenza prima, durante e dopo la partenza. 
firmato

Il dirigente scolastico

                                                                          (E. Mantovani)
C.F.91024260902  C.M. SSPC07000N
Via Anglona, 16 - 07026 Olbia - tel. 0789/21223/fax. 0789/203071

sito web: www.liceogramsciolbia.it

Posta elettronica istituzionale: sspc07000n@istruzione.it  - 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