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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


Comunicazione Interna n. 58








Olbia, 11.10.2017
Destinatari:

Studenti e genitori residenti Arzachena, San Pantaleo
p.c. Presidente Consiglio di Istituto
Docenti 
Collaboratori scolastici

Web
mastercom
Oggetto: uscita anticipata 5° ora
Facendo riferimento alle richieste di uscita anticipata alla 5° ora da parte di alcuni genitori residenti ad Arzachena e San Pantaleo, atteso che il Regolamento di istituto prevede la possibilità di concedere autorizzazioni solo alla 6°ora, si comunica che il competente Consiglio di Istituto, pur avendo preso in carico le motivazioni che sottostanno alle suddette richieste, ha deliberato all’unanimità nella seduta di martedì 10 ottobre scorso, di non concedere autorizzazioni all’uscita anticipata alla 5° ora per motivi didattici e organizzativi.

Verrà invece inoltrata dalla scuola ufficiale richiesta all’ARST e all’Assessorato ai trasporti della Regione Sardegna di posticipare la partenza del pullman alle 13,25 al fine di permettere agli studenti di completare l’orario scolastico curricolare e di utilizzare la corsa precedente a quella delle 14,20.
Si invitano pertanto i genitori a supportare analoga iniziativa in forma collegiale o individuale per rendere più efficace la richiesta.

In attesa e con l’auspicio che quest’ultima possa essere positivamente recepita dagli Uffici competenti, si informano gli studenti e le rispettive famiglie che eventuali uscite anticipate non autorizzate verranno ad incidere sul monte ore annuale di frequenza obbligatorio.
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