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Oggetto: raccolta differenziata dei rifiuti.- 

Si richiama un’ulteriore volta  l’attenzione da parte degli studenti e di tutto il personale sull’obbligo di attuare la raccolta rifiuti differenziata, la scuola, al suo interno, è già stata dotata di raccoglitori per umido, carta, plastica, vetro e lattine di allumino,  indifferenziato. 
In ogni aula sono collocati un contenitore per la carta, un contenitore per la plastica, un contenitore per l’umido, dove mettere gli eventuali resti di panini, pizzette, etc, privi della confezione, che va depositata in relazione al materiale di cui è costituita e un cestino per il ‘secco’, nel quale vanno depositati anche i fazzoletti di carta usati; in alcune aule e ai piani sono disponibili i contenitori di vetro/lattine. Negli atri e nei corridoi laterali si trovano i contenitori per i residui organici (umido). Anche nel cortile sono utilizzabili appositi contenitori.

I sacchetti delle patatine e dei panini, i bicchieri del tè  e del caffè vanno depositati nella plastica,  i contenitori di tetrapack nella carta, svuotati del loro contenuto. 

Nonostante l’attenzione mostrata dalla scuola nei confronti della tutela dell’ambiente, purtroppo verifichiamo quotidianamente che molti studenti non rispettano le indicazioni, contravvenendo sia al Regolamento di istituto che al dovere civico di ogni cittadino. 
I collaboratori scolastici sono invitati in caso di situazioni irregolari a non svuotare i contenitori dell’immondizia e gli studenti il giorno seguente trascorreranno la ricreazione in aula, separando negli appositi raccoglitori i materiali,  sotto la sorveglianza del docente in servizio alla terza ora. 
Ogni classe  dovrà individuare due responsabili a quadrimestre per tipologia di raccoglitore, i cui nominativi saranno indicati su apposito foglio allegato. 

Verranno effettuati controlli a campione nelle aule durante le ore di lezione e, in caso di irregolarità, sarà sanzionata l’intera classe. Si raccomanda ai docenti di vigilare sul comportamento degli studenti delle rispettive classi e si ricorda che la principale finalità della scuola è la formazione del cittadino, a partire dal rispetto delle regole.
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