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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


Comunicazione interna n.  133                                           



                       Olbia,  25.11.17
Destinatari:
Studenti e famiglie biennio iniziale

Web

mastercom

OGGETTO:  bonus studenti RAS
La Regione Sardegna, Assessorato della Pubblica Istruzione, promuove un progetto per la concessione agli studenti di un buono (voucher) del valore di 400 € per acquistare dispositivi quali tablet e notebook, al fine di permettere la fruizione di progetti didattici innovativi negli Istituti scolastici della Sardegna e di superare il "digital divide".

L’intervento è destinato agli studenti appartenenti a famiglie con reddito (certificato ISEE) non superiore a 20mila € che frequentano le scuole secondarie di 1° grado e il biennio del 2° grado.
La domanda può essere inserita nel sistema dai genitori o da un tutore.
Nel momento della registrazione dovrà essere indicata  la email, la password, il codice fiscale e un numero di telefono cellulare.
Il voucher ha una validità di 30 giorni di calendario a partire dalla notifica di assegnazione e non può essere rinnovato.

Per richiedere il buono (voucher) si dovrà effettuare l'accreditamento al sistema tramite la procedura di registrazione.

Le domande potranno essere presentate dopo la pubblicazione dell'Avviso dedicato agli studenti prevista per la fine del mese di novembre 2017.
Per ulteriori indicazioni collegarsi al sito bonus studenti, tramite il link:
https://bonusstudenti.regione.sardegna.it/atd/it/progetto.page
firmato
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