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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


Comunicazione N. 90








Olbia 06.11.2017
Docenti 
Studenti classi  quarto anno 
   Web
OGGETTO Convegno “Dalla dipendenza alla strada, dalla strada alla dipendenza.”
Si informano i docenti interessati e una rappresentanza di studenti del quarto  anno che il giorno  giovedì 16 novembre p.v.  dalle ore 09.00 alle 13.00 nella   Sala Expo di Olbia l’Associazione Libere Energie, nell’ambito della Manifestazione CON LORO, propone alla cittadinanza un momento di riflessione sulle problematiche sociale, con il Convegno dal titolo: Dalla dipendenza alla strada, dalla strada alla dipendenza.

Il convegno intende affrontare la problematica delle dipendenze, in particolare quella relativa all’alcol, una delle cause che provocano lo sgretolamento della famiglia e il progressivo degrado della persona che vive nella strada. 

La partecipazione, subordinata agli impegni didattici programmati,  è aperta ai  rappresentanti di classe del quarto  anno o due studenti individuati dai coordinatori. L’adesione degli studenti  deve esser comunicata entro il giorno10 p.v. in presidenza. 
Gli studenti si troveranno nell’atrio della scuola alle ore 9.30 e accompagnati da un docente si recheranno al convegno. Alla fine della manifestazione potranno recarsi direttamente alle loro rispettive abitazioni.
firmato

Il dirigente scolastico

(E. Mantovani)

C.F.91024260902  C.M. SSPC07000N
Via Anglona, 16 - 07026 Olbia - tel. 0789/21223/fax. 0789/203071

sito web: www.liceogramsciolbia.it

Posta elettronica istituzionale: sspc07000n@istruzione.it  - e-mail PEC: sspc07000n@pec.istruzione.it

