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DOCENTI e ATA

Mastercom

Sito web

SEDE

OGGETTO: disposizioni permanenti inerenti l’orario di accesso antimeridiano all’istituto 
La dirigente scolastica

Visto l’Art. 2048 c.c. - Responsabilità dei genitori, dei tutori, dei precettori e dei maestri d’arte;
Visto l’Art. 61, L. 11 luglio 1980, n. 312 - Disciplina della responsabilità patrimoniale del personale direttivo, docente, educativo e non docente;
Visto l’orario settimanale delle lezioni e la relativa scansione oraria antimeridiana;
Visto il vigente CCNL del comparto scuola, che  individua per il profilo professionale di Area A rilevanti mansioni di accoglienza e sorveglianza degli alunni nei periodi immediatamente antecedenti e successivi all’orario delle attività didattiche, durante la pausa/ricreazione, nel caso di assenza o di ritardo del docente fino all’arrivo dell’insegnante;
Visto il piano annuale di lavoro del personale ATA;
Constatato che i collaboratori scolastici in servizio dalle ore 7,30 devono provvedere alla pulizia dei locali scolastici e appurato pertanto che la Scuola non può garantire la necessaria vigilanza sugli alunni minori;

Sentito il parere della DSGA 

dispone

che l’accesso   agli alunni  nelle aree di pertinenza scolastica sia consentito nei soli 15 minuti antecedenti l’inizio delle lezioni, ossia dalle ore 7,55, salvo casi eccezionali preventivamente autorizzati dalla Direzione, perché solo a partire da tale orario la Scuola è in grado di garantirne la vigilanza da parte del Personale Scolastico. 
firmato

Il dirigente scolastico

(Elisa Mantovani)
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