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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


Comunicazione interna  n.°   273                                                                     


 Olbia, lì  28.03.2018
Destinatari:
Docenti

Web

sede

OGGETTO: PTFI 2017/18 formazione docenti 
Si desidera richiamare il nuovo quadro di riferimento per la formazione in servizio del personale docente, definito dalla legge 107/2015, che la qualifica come "obbligatoria. permanente e strutturale”(comma l24). 

L'obbligatorietà si traduce nel rispetto del contenuto del Piano Triennale dell'Offerta formativa, in coerenza con le scelte del Collegio Docenti che lo elabora sulla base degli indirizzi del dirigente scolastico.

Si invitano quindi i docenti a prendere visione dei percorsi formativi finora definiti da questo istituto per il corrente a.s. 2017/18 e ad aderire a quelle più rispondenti alle proprie esigenze formative, ovvero a rispondere a proposte provenienti da enti esterni accreditati coerenti con la nostra OF. 

A tal fine si comunica l’attivazione dell’UF “A scuola di TIC”, deliberata all’interno del PTFI per l’a.s. 2017/18, progettata e realizzata dal Team e Animatore digitale, secondo il calendario e i contenuti allegati che saranno sviluppati nei seguenti moduli, ciascuno di durata 4 h in presenza:
Modulo 1: introduzione al metodo EAS - Edmodo (De Falco)
Modulo 2: Kahoot (Lopes)

Modulo 3: Nearpod  (Massimetti)

Modulo 4: Weschool (Bestazzoni)

L’UF in oggetto, gratuita, verrà inserita entro venerdì 30 marzo nella piattaforma SOFIA dove i docenti interessati potranno iscriversi entro e non oltre giovedì 5 aprile p.v.
Si invitano comunque i docenti interessati a segnalare nel frattempo l’adesione a fianco della  firma p.p.v. della circolare cartacea.
Per informazioni rivolgersi alla prof.ssa Massimetti (FS formazione) o al prof. Lopes (Animatore digitale).
Si allega:
· UF in sintesi

· Contenuti e finalità dei moduli

· Calendario

firmato

   
 Il dirigente scolastico

(Elisa Mantovani) 
C.F.91024260902  C.M. SSPC07000N
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