La Regione incontra le Scuole sul tema:
“Migranti, inclusione e integrazione”
11° appuntamento con gli studenti delle scuole sarde.
Liceo classico e linguistico “Antonio Gramsci”

Via Anglona 16 07026 - Olbia • tel. 0789/21223; fax 0789/203071
SABATO 12 maggio 2018, ORE (11,30-13,10)
Obiettivo: valorizzare l’accoglienza come opportunità, non come impedimento allo sviluppo delle persone e delle comunità che le costituiscono; favorire una opportunità di incontro di due realtà (esigenze): quella dei ragazzi che chiedono accoglienza e quella dei ragazzi (allievi delle scuole) che questa accoglienza potrebbero offrire.
Partecipanti:

· Le ragazze e i ragazzi delle quarte e quinte classi del Liceo classico e linguistico “Antonio Gramsci”,  Liceo Scientifico “L. Mossa” e ITCT “D. Panedda”
· Docenti accompagnatori delle ultime classi dello stesso istituto.
· Dr.ssa Elisa Mantovani, Dirigente scolastico dell’istituto.

· Genet Wouldu Mediatore culturale.
· Giovani richiedenti asilo ospitati nel Centro di Accoglienza di Dorgali con i loro accompagnatori (da confermare)
· Sindaco di Olbia o Assessore (ancora da contattare).
· Filippo Spanu (Assessore degli Affari Generali Regione Sardegna).
Moderatore: 

· Massimiliano Rais (Addetto stampa RAS)
Modalità:
L’incontro è articolato secondo due modalità, orientate ad un attivo coinvolgimento dei ragazzi:

· la prima prevede testimonianze dirette sugli aspetti, le problematiche ed i sistemi di accoglienza riguardanti “i minori stranieri non accompagnati”, “le donne”, “i migranti “ in senso lato. Gli interventi forniranno informazioni corrette riguardo al complesso fenomeno della migrazione, delle diverse e possibili motivazioni del migrare, delle potenziali attese e della necessità di affrontare questo inarrestabile e inevitabile avvenimento come un evento imprescindibile, la cui accettazione rappresenta, oltre che un dovere civico e sociale, una opportunità piuttosto che uno svantaggio;

· la seconda prevede, attraverso riprese fatte dagli stessi ragazzi durante l’incontro ed elaborati nei tempi e nei modi che le scuole  riterranno più congrui, la realizzazione di un video, che potrà costituire per i ragazzi e per la scuola la memoria documentale della partecipazione. Nel video, in stile giornalistico, sintetico, gli allievi (studenti-reporter) potranno raccontare il loro punto di vista sui contenuti dell'incontro, sia con riprese fatte durante l’incontro, che attraverso interviste fatte successivamente con i relatori e con i loro stessi compagni. Sarebbe importante realizzare il video utilizzando prevalentemente gli smartphone. Le riprese effettuate saranno montate dagli stessi allievi, con la guida dei rispettivi docenti di tecnologia e informatica ed assistiti dall’addetto stampa dell’assessorato coinvolto. Il video potrà essere inserito nella pagina Facebook della Regione Sardegna. Dei contenuti dell’incontro sarà data comunicazione agli organi d’informazione a cura dell'Ufficio Stampa della Regione Sardegna.
Scaletta incontro:

Prima dell’avvio dell’incontro viene consegnato ai ragazzi un questionario (anonimo) la cui analisi sarà utilizzata dall’assessore in un secondo momento.

Dopo un brevissimo saluto da parte del dirigente scolastico, viene brevemente presentata dal moderatore l’articolazione dell’incontro, che vedrà il susseguirsi di alcune testimonianze (della durata di circa 5 minuti ciascuno) sulle aree tematiche già citate, seguirà un breve intervento della Sindaco di Olabia (o Assessora), l’Assessore Filippo Spanu farà da animatore partendo dall’analisi del questionario e stimolando l’intervento dei ragazzi per poi portare a conclusione l’incontro.
Le testimonianze prenderanno in considerazione gli aspetti riguardanti le condizioni di disagio sopportato da parte dei minori non accompagnati, delle donne, dei nuclei familiari che, avendo dovuto affrontare un viaggio iniziato molto tempo prima, coltivano la speranza di trovare finalmente un luogo in cui poter sopravvivere, nell’attesa di ricongiungersi con i propri cari o di volersi integrare nelle comunità di accoglienza.

Questi contributi introduttivi potranno consentire ai ragazzi di intervenire, formulando domande tese ad acquisire un’informazione maggiormente consapevole riguardo al fenomeno della migrazione e dei migranti.

Gli interventi finali saranno orientati a testimoniare l’impegno della Regione Sardegna e delle Amministrazioni comunali nel fare fronte alle necessità che l’accoglienza comporta, segnalando le iniziative virtuose, destinate a dare risposte concrete riguardo all’accoglienza e all’inclusione di queste persone.

Dopo le conclusioni, gli studenti potranno incontrare i relatori per integrare la realizzazione del video sull’incontro con brevi interviste.
Temi e argomenti:

· I migranti, i minori non accompagnati, i rifugiati, i richiedente asilo, i profughi.

· Inclusione e integrazione significati e differenze.

· La donna nel fenomeno della migrazione ed il problema della tratta.

· SPRAR, CAS, CPR, ecc. non semplici strutture, ma strumenti di governo dell’accoglienza.
· La migrazione per necessità, un fenomeno che dura nel tempo.

· Quali i tipi di rimpatrio.
· Quali i fondi a disposizione e da dove vengono.
· Come lo stato italiano programma l’accoglienza.
· Cosa si intende per “Accoglienza diffusa”.
