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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


COMUNICAZIONE INTERNA N. 348



                      


Olbia, lì  31.05.2018
Destinatari: 

studenti delle classi del triennio e loro famiglie 

web

mastercom
Oggetto: valutazioni alternanza scuola lavoro per le classi del triennio
Si comunica, per opportuna conoscenza, che il Collegio dei Docenti nella seduta del 21 maggio  2018 ha deliberato in merito alle modalità di valutazione dell’ASL per le classi del triennio quanto di seguito trascritto: 

· All’interno della cornice descritta dalle indicazioni del MIUR nella guida specifica e nelle FAQ, al termine del V anno è rilasciata allo studente la certificazione delle competenze, acquisite nell’ambito del percorso triennale di alternanza. 
· Il consiglio di classe valuta i risultati dei percorsi e la loro incidenza sulle discipline curricolari e sul voto di condotta:

·  i docenti delle discipline coinvolte nel percorso di ASL tengono conto degli esiti nell’ambito della formulazione della proposta di voto relativa all’insegnamento impartito, assegnando nel registro personale un voto che andrà a confluire nella proposta finale, se in possesso di elementi sufficienti di valutazione in relazione alle modalità di verifica stabilite; 
· quanto all’incidenza sul voto di condotta, essa è legata al comportamento dello studente nella struttura che lo ospita, durante lo svolgimento dell’attività, e viene valutata all’interno degli ambiti e indicatori della griglia relativa al voto di condotta  deliberata dal Collegio e presente nel PTOF. 
firmato

Il dirigente scolastico

(Elisa Mantovani)
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