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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


Comunicazione N. 72








Olbia  24.10. 2018
   




Destinatari  

Docenti 

Studenti  web  
Oggetto: rappresentazione teatrale “Romeo e Giulietta” di W. Shakespeare
Si informano i docenti e gli studenti in indirizzo che giovedì 15 novembre 2018 alle ore 8.45 (inizio primo spettacolo) presso il Cinema Teatro Olbia la compagnia teatrale Liberaimago ha organizzato la rappresentazione teatrale del dramma “Romeo e Giulietta” di W. Shakespeare.

LIBERAIMAGO è un’organizzazione nata dalla volontà di esperti del settore del teatro, della formazione e del mondo turistico culturale, con l’intento di divulgare contenuti di interesse comune in chiave artistica. 

ROMEO e GIULIETTA è una delle tragedie più note di William Shakespeare;il lavoro della Compagnia Liberaimago si concentra sulla immensa potenza della parola del grande drammaturgo, portando la messa in scena al servizio della stessa, e lasciando che le immagini viaggino alla velocità del nostro tempo, diventando ora gioco, ora dramma, in cui gli unici a vestire sempre i loro panni, saranno i due giovani amanti. Nello spettacolo è presente una corposa sezione di musiche, scelte tra i suoni della tradizione Britannica, e rivisitati in chiave moderna, senza mai tradire il motivo originale. Di pari passo ci saranno delle coreografie e dei movimenti coreografici, che racconteranno, nelle transizioni da scena a scena, solo col corpo mediante l’uso dello stile contemporaneo, la tragedia dei due giovani amanti.

Il costo del biglietto è di 9,00 euro.

I docenti delle classi interessate  sono pregati di comunicare  entro il giorno 29 p.v.  l’adesione all’iniziativa tramite firma sul foglio allegato indicando il numero dei partecipanti. I rappresentanti della classe raccoglieranno i soldi dei biglietti. 

Gli alunni  partecipanti al primo spettacolo dopo l’appello  si troveranno alle ore  08.20 nell’atrio e accompagnati dai docenti si  recheranno al cinema. Alla fine dello spettacolo gli studenti rientreranno a scuola.
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