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OGGETTO:Per non dimenticare 2013  -2018 un aiuto per gli abitanti di Belluno
Sono trascorsi 5 anni dal 18 novembre 2013 quando Olbia fu colpita dall’inondazione che causò lutti e distruzioni. In questo anniversario  vogliamo ricordare sia le persone che tragicamente persero la vita allora in Gallura   ma anche le numerose vittime dei gravissimi disastri ambientali che quest’anno si sono verificati in vari territori italiani.
In quella occasione molte furono le manifestazioni di solidarietà anche nei confronti del Liceo Gramsci; vogliamo ricordare che l’allestimento del nuovo laboratorio di scienze si deve alla donazione di fondi da parte di alcuni enti privati.
Si ricorda in particolare, anche la raccolta di fondi effettuata dai soci dall’Associazione Micologica di Belluno  che furono donati alla  scuola per portare avanti le nostre iniziative sulla Micologia. 

E’ questa l’occasione per dimostrare il nostro riconoscimento proponendo  una raccolta di fondi da parte di tutta la comunità del Liceo Gramsci da donare  all’Associazione Micologica Bellunese affinché la devolva in beneficenza. 
Le donazioni potranno essere effettuate dal giorno 19 al 24 novembre p.v. Nelle classi sarà compito dei rappresentanti raccoglierle e consegnarle in presidenza.
Per informazioni rivolgersi alle docenti Marcello e Contis
firmato
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