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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


Circ. n. 136
Olbia 12/12/2018
Al Personale Docente

Al Personale ATA

Agli Alunni

Ai Genitori

Albo

Oggetto: Comparto Istruzione e Ricerca. Proclamazioni ed adesioni sciopero 17 dicembre 2018.

Si trasmette la nota ministeriale prot. n. 34009 del 4-12-2018 con cui si comunica che l’organizzazione sindacale Feder. A.T.A. ha proclamato lo sciopero nazionale per il personale ATA della scuola per il 17 dicembre 2018. Allo sciopero in questione ha aderito la CONFASI –Confederazione Autonoma Sindacati Italiani.
L’azione di sciopero in questione interessa il servizio pubblico essenziale “istruzione” di cui all’ art. 1 della legge 12 giugno 1990, n. 146 e successive modifiche ed integrazioni, e alle norme pattizie definite ai sensi dell’ art. 2 della legge medesima. Pertanto il diritto di sciopero va esercitato in osservanza delle regole e delle procedure fissate dalla citata normativa. 

Si invitano gli studenti a riportare l’avviso sul libretto personale e di farlo sottoscrivere dai genitori, in quanto la scuola non è in grado di garantire il servizio in tale giornata.


Ai sensi dell’allegato al C.C.N.L. 1998/2001 di attuazione della L. 146/90, si invita il Personale ATA a rendere comunicazione volontaria circa l’adesione allo sciopero in modo da valutare l’entità della riduzione del servizio scolastico e, di conseguenza, comunicare le modalità di funzionamento dello stesso alle famiglie, entro e non oltre le ore 14:00 del 14/12/2018.




f.to

               Il Dirigente Scolastico 

                               dott.ssa Elisa Mantovani
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