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Ai docenti 

Ai genitori 
Agli studenti
Sede 

web

OGGETTO: Candidatura dei docenti, genitori e alunni per il “Comitato di valutazione dei docenti”.  Art.1, comma 129 legge 107/2015.
Si richiamano i compiti e la composizione per le scuole superiori del “Comitato per la valutazione dei docenti”, previsto dal comma 129 dell’art. 1 della Legge n.107 del 13 1uglio 2015:

1. è istituito presso ogni istituzione scolastica ed educativa, senza nuovi o maggiori oneri per la finanza pubblica;

2. rimane in carica tre anni scolastici, è presieduto dal Dirigente Scolastico ed è costituito dai seguenti componenti: 

· tre docenti dell’istituzione scolastica, di cui due scelti dal Collegio dei docenti e uno dal Consiglio d’Istituto

· un rappresentante degli studenti e un rappresentante dei genitori, entrambi scelti dal Consiglio d’Istituto;

· un componente esterno individuato dall’ufficio Scolastico Regionale

3. individua i criteri per la valorizzazione dei docenti sulla base: 

· della qualità dell’insegnamento e del contributo al miglioramento dell’istituzione scolastica, nonché del successo formativo e scolastico degli studenti;

· dei risultati ottenuti in relazione al potenziamento delle competenze degli alunni e dell’innovazione didattica e metodologica, nonché della collaborazione alla ricerca didattica, alla documentazione e alla diffusione di buone pratiche didattiche;

· delle responsabilità assunte nel coordinamento organizzativo e didattico e nella formazione del personale.

4. esprime il proprio parere sul superamento del periodo di formazione e di prova per il personale docente ed educativo. Per lo svolgimento di tale compito l’organo è composto in forma ristretta dal dirigente scolastico, che lo presiede e dai docenti previsti nel comma 2 dell’art.11. L’organo si integra con la partecipazione del docente cui sono affidate le funzioni di tutor;

5. valuta il servizio di cui all’art. 448 (Valutazione del servizio del personale docente) su richiesta dell’interessato, previa relazione del Dirigente Scolastico ed esercita le competenze per la Riabilitazione del personale docente, di cui all’art. 501.

Alla luce di quanto sopra esposto e a seguito alla naturale scadenza dell’incarico triennale, si invitano i genitori, gli studenti e i docenti che desiderano far parte del nuovo Comitato di Valutazione, in carica nel triennio 2018-2021, a far pervenire la propria candidatura, entro le ore 14 di martedì 22 gennaio p.v., (prorogabile a lunedì 28 gennaio per studenti e genitori) all’indirizzo email: SSPC07000N@istruzione.it, con oggetto: “Candidatura Comitato di Valutazione”.

Il Collegio Docenti, nella prossima seduta, eleggerà due componenti, come previsto dalla normativa, l’altro membro sarà di competenza del Consiglio d’Istituto, che designerà anche la componente genitori e studenti.

firmato

Il dirigente scolastico
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