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          Studenti 
           Famiglie    
Web
OGGETTO:  ringraziamenti solidarietà con Belluno
Con la presente si porta a conoscenza degli studenti e  di tutti coloro  che hanno partecipato alla colletta organizzata dal Liceo Gramsci  a favore della città di Belluno, che sono stati  raccolti 400 €  che  sono stati devoluti all’Associazione Micologica di Belluno affinché siano trasferiti al CAI  (Club Alpino Italiano),  per contribuire a ristabilire quelle condizioni di sicurezza nel loro bellissimo territorio che, dopo l’alluvione  dello scorso novembre, sono venute a mancare. 
Così ci scrive il Presidente dell’Associazione:
Cari alunni,
a nome mio e dell'Associazione, desidero ricambiare gli auguri di buon anno. La vostra iniziativa è molto bella e di grande spessore. Questo gesto sincero dimostra la profonda sensibilità degli alunni e dei docenti. verseremo l’importo che ci avete devoluto a favore del CAI di Belluno che ne farà un uso adeguato.
Seppur lontani siamo tutti italiani, e questa è la parte bella dell’Italia, l’Italia solidale che non si tira indietro di fronte alle difficoltà e che con generosità e sensibilità si rimbocca le maniche per ricostruire, non solo materialmente la nostra bella Terra, ma anche e sopratutto per costruire nei giovani i valori più importanti della nostra vita: la solidarietà e la condivisione.

Il presidente del CAI Bellunese

Segnala e ringrazia,  in particolare, tra le donazioni ricevute gli studenti del liceo Gramsci “ Sono gesti che aiutano il cuore e che aiuteranno  i volontari a guarire il territorio ferito dalla tempesta” 
firmato

Il dirigente scolastico

(E. Mantovani)
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