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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


COMUNICAZIONE INTERNA N. 350                                                           

Olbia  07.06. 2019
Destinatari:

Docenti

Studenti e famiglie

 Personale ATA

Mastercom

Oggetto: saluti di fine anno
Grazie a tutti, docenti, amministrativi, tecnici e collaboratori scolastici, per il cammino fatto insieme nell’anno scolastico che stiamo per salutare.
Grazie per ciò che si è costruito insieme camminando passo dopo passo, per aiutare ed educare questi nostri ragazzi in un progetto di vita futuro, che li porti ad essere cittadini responsabili e attivi.
Grazie per aver contribuito a costruire una scuola attenta ai bisogni della comunità, pronta a costruire un avvenire migliore per tutti e ciascuno, in una visione comune di collaborazione, rispetto e inclusione.

Grazie a tutti i genitori che ci hanno affidato i loro figli, nella certezza che avremmo operato al meglio per una crescita matura e consapevole. 
Grazie a tutti i nostri ragazzi, che hanno trasmesso e trasmettono a quanti li affiancano la loro vivacità e la loro gioia di vivere.  

Auguri a tutti di buone vacanze e un saluto speciale, con un grande in bocca al lupo, ai ragazzi che stanno per affrontare l’ultima tappa del percorso liceale, e a cui auguro di raggiungere con soddisfazione e successo i traguardi desiderati anche nelle loro scelte future.  

La dirigente scolastica

(Elisa Mantovani)

C.F.91024260902  C.M. SSPC07000N
Via Anglona, 16 - 07026 Olbia - tel. 0789/21223/fax. 0789/203071

sito web: www.liceogramsciolbia.it

Posta elettronica istituzionale: sspc07000n@istruzione.it  - e-mail PEC: sspc07000n@pec.istruzione.it
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