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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


COMUNICAZIONE INTERNA n. 21
                                                                        

      Olbia 18.09.19
Destinatari:

Studenti,  Genitori

Docenti 

Collaboratori scolastici
Ufficio alunni
web

OGGETTO: giustificazioni assenze, ritardi e uscite anticipate, badge e libretto 

Si comunica che dal corrente anno scolastico non sarà più attiva la giustificazione delle assenze, ritardi e uscite anticipate on line.

Risulta quindi necessario ricordare agli studenti di curare con la massima attenzione il badge e il libretto delle giustificazioni, da portare quotidianamente a scuola.

 Constatato già da inizio anno l’alto numero di studenti che avanzano richieste di uscita anticipata o ingresso in ritardo privi di libretto, si ricorda che la mancanza del libretto incide sulla valutazione della condotta e si raccomanda ai docenti di segnalarlo sul registro (nelle note: no libretto). 
Il libretto può essere sostituito gratuitamente solo in caso di esaurimento degli spazi per le annotazioni e giustificazioni, e comunque in numero non superiore a un libretto all’anno, previa consegna alla segreteria alunni che ne accerta l’uso adeguato. In caso di perdita o danneggiamento del libretto o del badge dovuto a incuria viene consegnato un duplicato previo versamento di 10 € sul c.c.p. della scuola. Per i minorenni è necessaria la presenza del genitore che deve apporre la propria firma.

I libretti degli alunni del primo anno verranno consegnati ai rispettivi genitori durante l’incontro previsto per martedì 24 settembre p.v.

I coordinatori di classe sono invitati a contattare personalmente i genitori degli alunni che risultano privi di libretto. 

firmato

Il dirigente scolastico

(E. Mantovani)
C.F.91024260902  C.M. SSPC07000N
Via Anglona, 16 - 07026 Olbia - tel. 0789/21223/fax. 0789/203071

sito web: www.liceogramsciolbia.it

Posta elettronica istituzionale: sspc07000n@istruzione.it  - e-mail PEC: sspc07000n@pec.istruzione.it
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