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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


COMUNICAZIONE INTERNA n. 32

                                                        
  Olbia, lì  24.09.2019
Agli studenti e ai loro genitori     
   Ai docenti 
              Al personale ATA 

OGGETTO: 3° Global Strike Fridays for Future – 27 settembre 
In occasione della manifestazione organizzata il 27 settembre p.v., in tutto il mondo, contro il cambiamento climatico e a favore dello sviluppo ecosostenibile, il Liceo Gramsci, da sempre sensibile alle problematiche ambientali, vuole essere presente la partecipazione all’evento che si terrà anche nella nostra città con una rappresentanza di alcune classi. 

I docenti interessati e disponibili ad accompagnare una propria classe, selezionata in relazione alla sensibilità dimostrata nel corso degli interventi didattici già sviluppati, sono pregati di comunicarlo in direzione entro mercoledì alle ore 14.00.
Si invitano tutti i docenti a riservare nella loro programmazione didattica, negli ambiti disciplinari di appartenenza che possono essere ricondotti alle tematiche in oggetto, dei momenti da dedicare a occasioni di informazione, riflessione, dibattiti insieme agli studenti sul tema dei cambiamenti climatici e delle loro implicazioni, come inizio di un percorso che possa strutturarsi nel corso dell’anno e dei prossimi futuri, contribuendo alla maturazione di una cittadinanza attiva e consapevole.

Si rimane in attesa della delibera del Collegio dei docenti sulla possibilità di non conteggiare le eventuali assenze del 27 settembre, che dovranno essere comunque opportunamente giustificate dai genitori sul libretto con la motivazione “partecipazione alla manifestazione contro il cambiamento climatico”. 

firmato

Il dirigente scolastico

Elisa Mantovani

C.F.91024260902  C.M. SSPC07000N
Via Anglona, 16 - 07026 Olbia - tel. 0789/21223/fax. 0789/203071

sito web: www.liceogramsciolbia.it

Posta elettronica istituzionale: sspc07000n@istruzione.it  - e-mail PEC: sspc07000n@pec.istruzione.it
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