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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"
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COMUNICAZIONE INTERNA N° 23                                                                        		      Olbia 19.09.19
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web

[bookmark: _GoBack]OGGETTO: Raccolta abiti usati per clothing swap - Settimana per il clima 

Il movimento Fridays For Future Olbia ha organizzato la “Settimana per il Clima”, un ciclo di eventi di sensibilizzazione sul cambiamento climatico che avranno luogo a partire dal 20 settembre e culmineranno, come in moltissime città del mondo, con la manifestazione di venerdì 27/09/2019. Una di queste iniziative sarà il clothing swap, cioè lo scambio di vestiti usati, in programma per il giorno giovedì 26 dalle ore 15.00 in Piazza Regina Margherita a Olbia. 
L’industria della moda è una delle maggiori responsabili delle emissioni di CO2, causa principale del riscaldamento globale e molti capi vengono scartati quando sono ancora in ottimo stato. Scambiarsi gli abiti che non usiamo più anziché gettarli o lasciarli inutilizzati vuol dire ridurre il nostro impatto sull’ambiente e rinnovare il guardaroba senza spendere nulla. 
Per questo motivo invitiamo tutti a partecipare all’iniziativa, portando gli indumenti che non si usano più, purché puliti e in buono stato. La raccolta avrà luogo lunedì 23 p.v. alle 13.10 in Aula Magna.
Per maggiori informazioni rivolgersi a Anna Bruno IIIA, Iris Aresu IIA, Matilde Sotgiu IIIO.
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