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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


COMUNICAZIONE INTERNA n. 59                                                                                   Olbia 19/10/2019
  Destinatari:

Docenti
Studenti IV anno

MASTERCOM

Web

Oggetto: Progetto Cittadini d’Europa
Si informano i docenti e gli studenti del IV anno che il Comune di Olbia, col progetto “Cittadini d’Europa”, si impegna a erogare per il nostro Istituto un contributo economico a copertura delle spese per un viaggio-studio a Bruxelles per 2 studenti (includendo gli altri Istituti della nostra città, i partecipanti saranno in totale 20). La partenza è prevista nel mese di marzo 2020.

I candidati, massimo 30, dovranno predisporre un elaborato dal titolo “Io cittadino d’Europa” che verterà sulle tematiche della cittadinanza attiva, dell’eguaglianza, della tutela dei diritti, della parità etc.

Ciascun elaborato non potrà superare quattro facciate foglio uso protocollo e sarà consegnato entro e non oltre il 9 novembre p.v. al prof. Spanu Davide, il quale provvederà ad assegnare a ciascun candidato il codice identificativo del proprio lavoro. Nel caso in cui i partecipanti dovessero superare le 30 unità verrà stilata una graduatoria interna che privilegerà gli studenti con la media di ammissione al quarto anno più alta.
Gli elaborati saranno consegnati in forma anonima al Comune di Olbia che provvederà alla valutazione degli stessi e alla definizione della graduatoria finale.
firmato

Il dirigente scolastico

(E. Mantovani)
C.F.91024260902  C.M. SSPC07000N
Via Anglona, 16 - 07026 Olbia - tel. 0789/21223/fax. 0789/203071

sito web: www.liceogramsciolbia.gov.it

Posta elettronica istituzionale: sspc07000n@istruzione.it  - e-mail PEC: sspc07000n@pec.istruzione.it
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