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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


Comunicazione interna N. 82
       
OLBIA,  07/11/2019
DESTINATARI:

Docenti
Studenti del quarto e quinto anno
MASTERCOM
WEB
OGGETTO: ORIENTAMENTO UNIVERSITARIO: “OPEN DAY - FACOLTÀ DI BIOLOGIA E FARMACIA - UNIVERSITÀ DI CAGLIARI”

Si informano gli alunni delle classi quarte e quinte del Liceo Linguistico e delle classi seconda e terza del Liceo Classico che SABATO 30 NOVEMBRE 2019 dalle ore 9:45 si svolgerà presso la CITTADELLA UNIVERSITARIA DI MONSERRATO dell’Università degli Studi di Cagliari,  l’evento di accoglienza e orientamento universitario che coinvolge i seguenti indirizzi di studio:

- BIOLOGIA

- FARMACIA

La manifestazione è organizzata come un percorso di avvicinamento e scoperta delle caratteristiche scientifiche delle Facoltà ed ai possibili sbocchi professionali: mediante contatto diretto con gli studenti, docenti si intende accompagnare gli studenti, rendendoli capaci di orientare le loro scelte future e trovare così la propria vocazione.

Cronoprogramma della manifestazione:

• ore 10-11 Aula Magna Boscolo -Conosci la Facoltà di Biologia e Farmacia: incontro con gli studenti ed i docenti delle scuole secondarie di secondo grado;

• ore 11-12.30 Spazi antistanti le aule B, C, E, Magna Boscolo- Passeggiando tra i corsi di Studio della Facoltà: informazioni sui corsi di laurea e di laurea Magistrale a ciclo unico della Facoltà;

• ore 12.30-13.30 Spazio all'aperto davanti agli assi D1-D2-D3-D4 - Attività Ricreative.

In aggiunta, nell’intervallo 11-12.30, riserveremo uno spazio di discussione con i docenti delle scuole, per presentare le iniziative di collaborazione con le Scuole che la Facoltà intende mettere in campo durante l’anno.

Per motivi organizzativi, entro il 13/11/2019 è richiesto l’invio di una mail di conferma della partecipazione (individuale) all’indirizzo: orienta.biofarm@unica.it con OGGETTO: manifestazione OPEN DAY della FACOLTÀ di BIOLOGIA e FARMACIA.
Coloro che decideranno di partecipare alla manifestazione, in forma singola e privata, potranno portare in Segreteria il certificato di partecipazione per la cancellazione dell’assenza, limitatamente alla giornata in oggetto.

firmato
Il dirigente scolastico

(Elisa Mantovani)
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