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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


Comunicazione interna N. 85
OLBIA, 08/11/2019
DESTINATARI:

Docenti

Studenti del quarto e quinto anno

MASTERCOM

WEB

OGGETTO: TEST DI SELEZIONE “UNIVERSITÀ BOCCONI DI MILANO”

Si informano gli alunni delle classi quarte e quinte del Liceo Linguistico e delle classi seconda e terza del Liceo Classico che sono aperte le iscrizioni alla prossima winter session di selezione per l'a.a. 2020/2021presso l’Università degli Studi “Bocconi di Milano”.

Sarà possibile compilare la domanda di ammissione in My Application fino al 14 gennaio 2020 (ore 12.00). Il test di selezione si terrà il 31 gennaio 2020 a Milano, Bari, Padova, Roma. Sono disponibili online informazioni sugli elementi di selezione e sulle tempistiche.

Maggiori informazioni al Link: https://www.unibocconi.it/wps/wcm/connect/bocconi/sitopubblico_it/albero+di+navigazione/home/corsi+di+studio/lauree+triennali/ammissione/corsi+di+laurea+-+a.a.+2020-21
L'Università Bocconi è un ateneo che innova in sapere e ricerca, con un’offerta formativa internazionale, in ambiti disciplinari sempre più all'avanguardia.
Gli studenti possono scegliere tra un’ampia offerta di programmi nelle aree di Management, Economia, Finanza, Data Science, Maths for AI, Scienze Politiche, Diritto, e possono fare crescere il loro potenziale grazie ad una formazione rigorosa, a nuove metodologie didattiche e al network globale di università partner, aziende ed istituzioni.
L’offerta formativa si arricchisce quest’anno con Mathematical and Computing Sciences for Artificial Intelligence, un innovativo corso di laurea nell'area STEM (scienza, tecnologia, ingegneria, matematica) che integra matematica, computer science, fisica ed economia per sviluppare gli strumenti per l’Intelligenza Artificiale.
Maggiori informazioni sui Corsi di Laurea al link: https://www.unibocconi.it/wps/wcm/connect/bocconi/sitopubblico_it/albero+di+navigazione/home/corsi+di+studio/lauree+triennali/
firmato

Il dirigente scolastico

(Elisa Mantovani)

C.F.91024260902  C.M. SSPC07000N

Via Anglona, 16 - 07026 Olbia - tel. 0789/21223/fax. 0789/203071

sito web: www.liceogramsciolbia.gov.it

Posta elettronica istituzionale: sspc07000n@istruzione.it  - e-mail PEC: sspc07000n@pec.istruzione.it
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