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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


Comunicazione interna N. 143
                                                                                                                                                               OLBIA, 20/01/2020
Destinatari:

Docenti

Studenti

Sede
Web

Mastercom
Oggetto: comunicazione “GENERAZIONI CREATIVE”. Concorsi SIC IV – Generazioni Connesse a.s. 2019-20 SCUOLE SECONDARIE DI SECONDO GRADO
Si informano i docenti e gli studenti che sono stati banditi da Safer Internet Center – Generazioni Connesse i serguenti concorsi:

1) “Generazioni Creative – Il miglior Web possibile” promosso dall’Ente Autonomo Giffoni Experience.

· In cosa consiste il concorso: I candidati dovranno elaborare una sceneggiatura originale di un cortometraggio (categoria a) o di un cartoon (categoria b).

· Premio (uno per ciascuna categoria): i vincitori parteciperanno alla 50° edizione del Giffoni Film Festival 2020 e saranno ospiti della manifestazione per due notti insieme al docente referente.
2)  “Generazioni Creative – Diventa autore” coordinato dal MIBACT in collaborazione con il CREDA (i partecipanti devono aver compiuto il 16° anno di età alla data di scadenza prevista per la presentazione della domanda.

· 
In cosa consiste il concorso: i ragazzi una volta divenuti “autori” di un’opera potranno capire meglio cosa significhi la “pirateria online” e quali danni possa arrecare all’intero sistema produttivo di contenuti creativi.
· Premio: “Buono cultura” di € 500,00 da spendere unicamente per cinema, musica, concerti, eventi culturali, libri, musei, monumenti e parchi, teatro e danza.

Il progetto si colloca nell’ambito delle azioni promosse dal MIUR e da Safer Internet Center – Generazioni Connesse e ha lo scopo di educare all’uso sicuro della Rete e per contrastare e prevenire i fenomeni di cyberbullismo e sensibilizzare i giovani sui temi inerenti la tutela del diritto d’autore e sui danni prodotti dalla pirateria
Gli studenti interessati dovranno compilare il form di adesione al concorso disponibile sul sito www.generazioniconnesse.it ed inviare gli elaborati entro e non oltre le ore 23:59 del giorno 30 gennaio 2020 (termine prorogato).
Per informazioni più dettagliate fare riferimento alla prof.ssa Demuro Maria
firmato

Il dirigente scolastico

(Elisa Mantovani)
C.F.91024260902  C.M. SSPC07000N
Via Anglona, 16 - 07026 Olbia - tel. 0789/21223/fax. 0789/203071

sito web: www.liceogramsciolbia.edu.it

Posta elettronica istituzionale: sspc07000n@istruzione.it  - e-mail PEC: sspc07000n@pec.istruzione.it
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