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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 

Comunicazione interna N.  166
                                                                                                                                                       OLBIA, 06/02/2020
DESTINATARI:
Docenti

Studenti del quarto e quinto anno

MASTERCOM
WEB
OGGETTO: “GIORNATE DI ORIENTAMENTO 2020”

Si informano gli alunni delle classi quarte e quinte del Liceo Linguistico e delle classi seconda e terza del Liceo Classico che l’Università degli Studi di Cagliari “UNICA” ha pubblicato l’avviso per la manifestazione “Giornate di Orientamento 2020” prevista per le giornate del 27, 28 e 29 febbraio 2020 presso la Cittadella universitaria di Monserrato.

L’Università offrirà agli studenti delle classi quarte e quinte, informazioni sull’offerta formativa, sulle modalità di accesso ai corsi, sui servizi offerti, sulla possibilità di fruire delle borse di studio dell’ERSU e sui possibili svolti occupazionali, anche mediante la proposta di seminari con referenti del mercato del lavoro.

Gli studenti potranno visitare alcune strutture di ricerca ed essere coinvolti in laboratori. Saranno inoltre illustrati nuovi servizi legati alla didattica innovativa, alle modalità e-learning, all’insegnamento della lingua inglese.

Sarà presente una postazione dedicata all’accoglienza che fornirà le informazioni generali e il desk del consueling psicologico che propone, per gli studenti della scuola secondaria, l’attività di orientamento incentrata sulla mappatura delle abilità di career decision making.

Data la difficoltà dell’organizzazione logistica, la scuola non prevede accompagnatori per la partecipazione all’evento, pertanto, gli studenti delle classi quarte e quinte che intendono partecipare all’evento devono registrarsi autonomamente sul sito dell’Ateneo a partire dal giorno 5 febbraio 2020, secondo le modalità riportate al link: http://settimanaorientamento.unica.it. 
All’arrivo presso la sede della manifestazione è richiesta la registrazione presso il desk accoglienza (preferibilmente in gruppo) e contestualmente verrà rilasciata la certificazione della presenza.

Agli studenti che parteciperanno in forma autonoma alla manifestazione e consegneranno in segreteria l’attestato di partecipazione, verrà scomputata l’assenza dal conteggio alla fine del quadrimestre.
Sarà inoltre possibile usufruire del servizio ristoro dell’ERSU (costo pasti € 5,60 per gli studenti) prenotando, entro il 20 febbraio 2020, il numero dei pasti desiderati all’indirizzo e mail: ufficioristorazione@ersucagliari.it.
firmato

Il dirigente scolastico

(Elisa Mantovani)
C.F.91024260902  C.M. SSPC07000N
Via Anglona, 16 - 07026 Olbia - tel. 0789/21223/fax. 0789/203071
sito web: www.liceogramsciolbia.edu.it

Posta elettronica istituzionale: sspc07000n@istruzione.it  - e-mail PEC: sspc07000n@pec.istruzione.it
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