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COMUNICAZIONE INTERNA N. 187
                                                                                                                                     Olbia, lì 18/02/2020
Destinatari:

Docenti
Studenti IV V anno
Sede
WEB

MASTERCOM

Oggetto: Invito di partecipazione all’evento di orientamento al Servizio Civile Universale dal titolo:

“Servizio Civile Universale: Una scelta che cambia la vita. Tua e degli altri”.
Si avvisano i docenti e gli studenti in indirizzo che l’Assessorato del Lavoro, Formazione Professionale, Cooperazione e Sicurezza Sociale della Regione Sardegna, sta organizzando a Olbia, per il giorno 18 marzo 2020, presso il Cinema-Teatro, sito in Via delle Terme, 2 un evento di orientamento rivolto agli studenti dell’ultimo anno scolastico, con l’intento di far conoscere le opportunità che il Servizio Civile offre ai giovani e le novità della recente riforma.

Si darà inizio all’evento con la registrazione dei partecipanti alle ore 8,30, l’apertura dei lavori è prevista per le ore 9.00 e la conclusione degli stessi alle ore 13.30.

Nell’intervallo alle ore 11.00 è previsto un coffee break.

Nel corso dell’evento verranno illustrati finalità e obiettivi del Servizio Civile Universale e le opportunità offerte ai giovani: riconoscimento e valorizzazione delle competenze acquisite, l’inclusione dei giovani con minori opportunità, flessibilità della durata del servizio dagli 8 ai 12 mesi con la possibilità di svolgimento dello stesso, per un periodo di tre mesi, in un Paese UE o, in alternativa, la possibilità di usufruire di tutoraggio finalizzato all’accesso al mercato del lavoro.

Saranno presenti giovani volontari di vari enti, impegnati a realizzare progetti di Servizio Civile, per testimoniare ai propri coetanei l’esperienza che stanno vivendo.

Le classi e i docenti interessati sono pregati di apporre il proprio nominativo nel modulo allegato.
Firmato
Il dirigente scolastico

(Elisa Mantovani)
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