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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


COMUNICAZIONE INTERNA n.209                                                                                     Olbia 07.03.2020
Ai Docenti 

web

Oggetto: gestione della didattica on line nei giorni di sospensione delle lezioni per emergenza COVID 19 
La dirigente scolastica
Considerato l’Art. 1 comma 1 lettera "g" del Decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri del 4 marzo 2020 dove si legge: “i dirigenti scolastici attivano, per tutta la durata della sospensione delle attività didattiche nelle scuole, modalità di didattica a distanza avendo anche riguardo alle specifiche esigenze degli studenti con disabilità”;
Considerato l’Art. 1, comma 1 lettera "n" del Decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri del 4 marzo 2020 dove si legge: “La modalità di lavoro agile … può essere applicata, per la durata dello stato di emergenza… dai datori di lavoro a ogni rapporto di lavoro subordinato, … anche in assenza degli accordi individuali ivi previsti; gli obblighi di informativa…. Sono assolti in via telematica...”;
Preso atto delle risorse strumentali attualmente disponibili in questo istituto e delle competenze del personale docente;
Considerate le esperienze di didattica a distanza già attuate e consolidate da diversi docenti;
Valutata la potenzialità delle connessioni telematiche della scuola, della piattaforma Moodle di istituto e dei servizi offerti dal registro elettronico attualmente in uso
dispone quanto segue
Ciascun docente predisporrà settimanalmente, a partire da lunedì 9 marzo p.v., un percorso coerente alla propria programmazione didattica, con le modalità che riterrà più idonee, predisponendo attività e materiali di studio e lavoro che invierà on line tramite: registro e quaderno elettronico e/o piattaforme di e-learning (Moodle, Edmodo, Weschool, altre), ovvero utilizzando altri canali comunicativi telematici. Le attività didattiche programmate verranno comunicate sul registro elettronico Mastercom agli studenti.
Ogni docente avrà cura di firmare quotidianamente il registro elettronico per la presenza in relazione al proprio orario di sevizio e di trascrivere gli argomenti trattati e i compiti/lavori assegnati, con la descrizione della tipologia a distanza adottata. Si suggerisce di utilizzare il quaderno elettronico e, tranne coloro che usano già abitualmente con le proprie classi altre piattaforme didattiche, la piattaforma di istituto Moodle, già nota ai docenti, dove inserire  le indicazioni (lavori /compiti da svolgere),  materiali in formato testo/audio/video, link a siti (tra cui si suggerisce il supporto del MIUR  https://www.istruzione.it/coronavirus/didattica-a-distanza.html) dove reperire documentazione specifica da visionare e studiare.
I docenti che, in base alle loro competenze, useranno anche video lezioni con utilizzo di skype o qualsiasi altro programma di video conferenza tra cui quello offerto dalla piattaforma Moodle di istituto, dovranno operare nell’orario di servizio relativo alla classe coinvolta per evitare sovrapposizioni con altri colleghi, avvisando per tempo gli studenti. 
Gli insegnanti che non abbiano a disposizione a casa le tecnologie per l’erogazione della didattica a distanza sono autorizzati a recarsi a scuola, dove potranno utilizzare, a sufficiente distanza da altri eventuali colleghi, le tecnologie disponibili in ciascuna aula o nei laboratori informatici. 
La scuola è aperta per accogliere e supportare anche i docenti che non si sentissero tecnicamente preparati per erogare lezioni a distanza. 

Premesso il fatto che gli smartphone attualmente in uso sono dispositivi sufficienti per la fruizione della didattica a distanza, i coordinatori di classe sono inviatati a verificare se esistessero studentesse o studenti privi di tecnologie utili alla fruizione della didattica a distanza. 
La partecipazione sincrona o asincrona delle attività didattiche a distanza da parte delle studentesse e degli studenti, comunicata da ciascun docente, è obbligatoria. Si raccomanda ai docenti di sottolineare agli alunni e alle famiglie questo aspetto. 
I docenti sono legittimati ad effettuare prove di verifica secondo le forme e modi ritenuti più consoni, comprese attività sincrone (compiti in classe digitale, interrogazioni, discussioni, presentazioni ecc.) con conseguente valutazione.
Si invitano i docenti a prestare, inoltre, particolare attenzione: 
a) agli studenti delle ultime classi per quanto riguarda l’assegnazione di materiale di studio in vista dell’Esame di Stato 

b) a coloro per i quali erano stati pianificati specifici percorsi e/o sportelli didattici per il recupero delle insufficienze. Allo scopo i docenti potranno proporre ricerche, approfondimenti, letture, esercitazioni scritte, grafiche e/o pratiche. Tutti i corsi di recupero programmati sono trasformati in studio autonomo guidato.
c) agli alunni con PEI per i quali i docenti di sostegno prepareranno materiali, individuando lavori in base al percorso dell’alunno concordando le attività con i docenti curricolari. 

Certa che ciascuno darà il meglio dimostrando adattamento e professionalità, invito tutti i docenti a vedere questa situazione come occasione di sperimentazione e di crescita e ringrazio anticipatamente per lo sforzo singolo e di squadra che si sta portando avanti.
firmato

la dirigente scolastica
(E. Mantovani)
C.F.91024260902  C.M. SSPC07000N
Via Anglona, 16 - 07026 Olbia - tel. 0789/21223/fax. 0789/203071

sito web: www.liceogramsciolbia.it

Posta elettronica istituzionale: sspc07000n@istruzione.it  - e-mail PEC: sspc07000n@pec.istruzione.it
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