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COMUNICAZIONE INTERNA n. 210
Olbia 07.03.2020
Studenti
Famiglie
p.c. Docenti

Web

Oggetto: gestione della didattica on line nei giorni di sospensione delle lezioni per emergenza COVID 19
La dirigente scolastica
Considerato l’Art. 1 comma 1 lettera "g" del Decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri del 4 marzo 2020 dove si legge: “i dirigenti scolastici attivano, per tutta la durata della sospensione delle attività didattiche nelle scuole, modalità di didattica a distanza avendo anche riguardo alle specifiche esigenze degli studenti con disabilità”;
Considerato l’Art. 1, comma 1 lettera "n" del Decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri del 4 marzo 2020 dove si legge: “La modalità di lavoro agile […] può essere applicata, per la durata dello stato di emergenza […] dai datori di lavoro a ogni rapporto di lavoro subordinato, […] anche in assenza degli accordi individuali ivi previsti; gli obblighi di informativa […]. Sono assolti in via telematica […]”;
Preso atto delle risorse strumentali attualmente disponibili in questo istituto e delle competenze del personale docente;
Considerate le esperienze di didattica a distanza già attuate e consolidate da diversi docenti;
Valutata la potenzialità delle connessioni telematiche della scuola, della piattaforma MOODLE di istituto e dei servizi offerti dal registro elettronico attualmente in uso
dispone quanto segue
Ciascuno studente, a partire da lunedì 9 marzo p.v., si impegnerà a seguire le attività didattiche a distanza (DAD) programmate dai docenti con le modalità che verranno comunicate sul registro elettronico Mastercom. Le risorse che utilizzerà l’Istituto sono:

· registro e quaderno elettronico

· piattaforme di e-learning (MOODLE, Edmodo, Weschool, altre)
· altri canali comunicativi.
L’Istituto ha inoltre predisposto, all’interno della piattaforma d’Istituto, un sistema per le video lezioni. Analogamente, potranno essere individuati dai docenti anche altri canali per la didattica in modalità sincrona, fra cui Skype o qualsiasi altro programma di video conferenza.
Le lezioni in videoconferenza, per evitare sovrapposizioni, rispetteranno l’orario ufficiale delle lezioni.

La partecipazione sincrona o asincrona delle attività didattiche a distanza da parte delle studentesse e degli studenti, comunicata da ciascun docente, è obbligatoria. 
Si ricorda, inoltre, che i docenti sono legittimati ad effettuare prove di verifica secondo le forme e modi ritenuti più consoni, comprese attività sincrone (compiti in classe digitale, interrogazioni, discussioni, presentazioni ecc.) con conseguente valutazione.
In questa fase critica, l’Istituto conta sull’attiva e responsabile collaborazione delle famiglie per garantire il diritto all’istruzione e al successo formativo dei propri figli, monitorando quotidianamente l’adempimento degli impegni didattici proposti dai docenti
Certa che ciascuno darà il meglio in questa grave situazione di emergenza, invito le studentesse e gli studenti a vedere questa situazione come occasione di sperimentazione e di crescita e ringrazio anticipatamente per lo sforzo che si sta portando avanti.
firmato

la dirigente scolastica
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