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web
Oggetto: vacanze pasquali
In seguito alla proroga fino al 13 aprile p.v. di tutte le disposizioni già emanate per il contenimento del contagio da covid-19, a seguito del DPCM del 1° aprile 2020, le attività didattiche continueranno a distanza fino al giorno 8 aprile, mentre dal 9 al 14 aprile saranno sospese come da calendario scolastico regionale.
Cari ragazzi, anche se quest’anno le vacanze pasquali saranno diverse credo che sia importante per qualche giorno staccare la mente dallo studio e dal lavoro quotidiano che state portando avanti con tenacia e grande impegno, insieme ai vostri insegnanti, che vi guidano e vi supportano nel farvi comprendere il valore della cultura. Mai come in questo momento appare evidente quanto sia importante studiare non per raggiungere la promozione o il diploma ma per ottenere alti livelli di istruzione che ciascuno di voi potrà spendere in un futuro professionale a favore della comunità, in ogni settore del sapere. 
Cari tutti, studenti, genitori, docenti e personale ATA, purtroppo quest’anno dovremo rinunciare alla gita fuori porta e lasciare a giorni futuri la scampagnata in compagnia, guardando il mare da lontano, a tanti di voi mancherà al tavolo della domenica di Pasqua chi non ha potuto raggiungere come ogni anno la famiglia di origine. Dedichiamo allora in queste giornate di riposo una riflessione profonda sul significato della Santa Pasqua e sono certa che in ognuno di noi il mistero della Resurrezione ci aiuterà a trovare la fiducia per guardare avanti, per vincere i momenti di scoraggiamento e tristezza, per immaginare un futuro prossimo pieno di speranza.
Con i più sentiti auguri 
La dirigente scolastica
  Elisa Mantovani
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