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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 

Comunicazione interna N.   251   
OLBIA, 30/04/2020

DESTINATARI:
Docenti

Studenti del quarto e quinto anno

MASTERCOM
WEB
OGGETTO: “FREQUENZA DELLE ATTIVITA’ DI ORIENTAMENTO IN USCITA”

Si informano i Docenti e gli alunni delle classi quarte e quinte del Liceo Linguistico e delle classi seconda e terza del Liceo Classico che, vista la quantità di proposte di attività di Orientamento ricevute in questi giorni dal Liceo e lo svolgimento di alcune di esse in concomitanza con l’orario scolastico, si dispone quanto segue:

· La frequenza alle attività di Orientamento è autorizzata per le attività inerenti al Progetto Unisco, svolto in collaborazione con l’Università di Sassari, secondo le date e le modalità riportate nel sito https://www.progettounisco.it/course/index.php?categoryid=39 e solo per gli studenti già immatricolati, che debbano concludere i corsi e/o sostenere gli esami.
· Come da accordi precedenti alla sospensione delle attività didattiche in classe, la frequenza delle attività di Orientamento sarà autorizzata solamente per gli Open Day dell’Università di Cagliari e Sassari (qualora il Liceo dovesse ricevere informazioni al riguardo dagli atenei interessati).

Per tutte le altre attività che gli studenti intendano frequentare e che comportino l’assenza ad una o più ore di Didattica a Distanza (D.a.D.) preventivamente concordate con i singoli Docenti, si rimanda a ciascun Docente la facoltà di autorizzare o meno la partecipazione degli studenti interessati.

firmato

Il dirigente scolastico

(Elisa Mantovani)
C.F.91024260902  C.M. SSPC07000N
Via Anglona, 16 - 07026 Olbia - tel. 0789/21223/fax. 0789/203071

sito web: www.liceogramsciolbia.it

Posta elettronica istituzionale: sspc07000n@istruzione.it  - e-mail PEC: sspc07000n@pec.istruzione.it
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