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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


COMUNICAZIONE INTERNA n.  273                                                                        Olbia 23/05/2020
Destinatari

Studenti classi finali
Docenti 
Ufficio alunni
web
OGGETTO: indicazioni per gli elaborati esame di Stato
A seguito degli accordi assunti con i docenti di latino e greco per il liceo classico e i docenti di inglese e tedesco/spagnolo  per il liceo linguistico delle classi finali, in attesa di ratifica da parte del Collegio dei docenti, si forniscono agli studenti dell’ultimo anno le seguenti indicazioni in merito all’oggetto come segue, al fine di uniformare le richieste che saranno comunicate ai singoli studenti in data 29 maggio 2020 da parte del docente di greco per la IIIA e la IIIB e del docente di inglese per la VL, VM, VN, VO tramite Messanger sul registro elettronico.

LICEO LINGUISTICO: produzione d’un testo scritto di carattere argomentativo redatto in prima e terza lingua (inglese e spagnolo/tedesco) della lunghezza di 400 parole circa.
LICEO CLASSICO: presentazione di due testi, testo 1 in greco e testo 2 in latino. Consegna: 

Il candidato, dopo aver tradotto il testo 1 (in greco) e letto in lingua e in traduzione il testo 2 (in latino), elabori uno scritto unitario organizzato nella forma del commento a entrambi i testi, in cui siano presenti elementi relativi alla comprensione e interpretazione dei brani, all’analisi linguistica e stilistica, al libero approfondimento e alla riflessione personale, attribuendo un titolo al proprio elaborato. L’estensione dell’elaborato non deve superare le tre pagine (carattere Times New Roman 12, interlinea 1.5, foglio A4).
Consegna dell’elaborato: da parte di ogni studente per via telematica all’indirizzo istituzionale SSPC07000N@istruzione.it tassativamente entro le ore 10.00 del il 13 giugno 2020. Copia cartacea va depositata all’atto del colloquio per la documentazione nel plico dell’esame di Stato.
Si informano i docenti che nel verbale della riunione dei CdC del documento maggio p.v. convocato per il 26 maggio p.v. dovranno essere ratificate le decisioni e le tracce assegnate.

Il dirigente scolastico

(E. Mantovani)
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