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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 

Comunicazione interna N.  271     

OLBIA, 22/05/2020

DESTINATARI:
Docenti

Studenti del quarto e quinto anno

MASTERCOM
WEB
OGGETTO: “OPEN DAY online UNISS - vari appuntamenti”

Si informano i Docenti e gli alunni delle classi quarte e quinte del Liceo Linguistico e delle classi seconda e terza del Liceo Classico che l’Univeristà di Sassari ha organizzato diversi appuntamenti di Orientamento, rivolti in particolare agli studenti dell’ultimo anno.

Il primo appuntamento è previsto per il prossimo 29 maggio, dalle ore 10 alle 10,30. In questa occasione sarà possibile avere una visione generale dell’offerta formativa dell’anno accademico 2020/21 e dei servizi che l’Ateneo di Sassari mette a disposizione dei propri studenti. Seguiranno, a giugno e a luglio, momenti dedicati all’illustrazione dei singoli corsi come da calendario consultabile nella pagina moodle dedicata all’Orientamento (locandina) e sul sito dell’Ateneo.

Tutti i dettagli sugli open day e i link di accesso saranno pubblicati nell’home page del sito istituzionale: www.uniss.it . Gli studenti possono fin da ora prenotare la partecipazione compilando il modulo online presente sempre nella pagina web e raggiungibile direttamente al seguente link: www.uniss.it/iscrizioni-openday_online 
È già disponibile da alcune settimane un servizio di orientamento online sulle piattaforme Skype e Meet. Troverete ogni indicazione per accedere agli incontri di orientamento nella seguente pagina web: https://www.uniss.it/didattica/didattica-distanza-servizi-agli-studenti-telelavoro/i-nostri-corsi/orientamento-online). È inoltre possibile usufruire del supporto di una psicologa esperta di orientamento, raggiungibile attualmente sempre via Skype (https://www.uniss.it/didattica/servizi-agli-studenti/il-servizio-orientamento/counseling-psicologico-distanza).

firmato

Il dirigente scolastico

(Elisa Mantovani)
C.F.91024260902  C.M. SSPC07000N
Via Anglona, 16 - 07026 Olbia - tel. 0789/21223/fax. 0789/203071

sito web: www.liceogramsciolbia.it

Posta elettronica istituzionale: sspc07000n@istruzione.it  - e-mail PEC: sspc07000n@pec.istruzione.it
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