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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


COMUNICAZIONE INTERNA N.
222
Olbia, lì 06/03/2021
Destinatari:

Docenti
WEB

Sede
Oggetto: Campagna vaccinale anti COVID-19 e modalità di adesione.
Si informano i docenti e il personale ATA che l’ASSESSORATO DELL’IGIENE E SANITÀ E DELL’ASSISTENZA SOCIALE della Regione Sardegna, con un comunicato ufficiale (allegato alla presente comunicazione) ha indicato le modalità di adesione alla campagna vaccinale anti COVID-19.

Il personale in servizio, sulla base dell’elenco fornito alla Regione Sardegna dal Ministero dell’economia e delle finanze, a partire dall’8 marzo p.v. riceverà un sms con l’invito a manifestare la propria adesione alla campagna vaccinale tramite registrazione sul “Portale di adesione alla campagna di vaccinazione anti-COVID-19 della Regione Sardegna”, raggiungibile al link:
https://vaccinocovid.sardegnasalute.it/vaccinocovid/index.php.
Fino alla data del 14 marzo p.v., potranno manifestare la propria adesione sul portale solo i cittadini che avranno ricevuto l’SMS di invito. Dal 15 marzo p.v., anche chi non avrà ricevuto l’SMS d’invito potrà aderire alla campagna vaccinale tramite l’iscrizione spontanea al “Portale di adesione alla campagna di vaccinazione anti-COVID-19 della Regione Sardegna”.

Chi, in tal modo, avrannà espresso la propria adesione, riceverà un SMS con l’indicazione dell’ora e del luogo dove presentarsi per effettuare la vaccinazione.

Nel caso in cui l’appuntamento proposto, per impedimenti di varia natura, non venga accettato, i docenti e il personale ATA potranno rispondere all’SMS e successivamente verranno ricontattati dall’ATS per riprogrammare l’appuntamento.
Firmato
Il dirigente scolastico
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