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OGGETTO: DONAZIONE PER LA RICERCA FONDAZIONE VERONESI
Porto a conoscenza con piacere l’invito degli studenti della IB che si inserisce nel progetto di PCTO che stanno seguendo con la Fondazione Veronesi:
“Gentili insegnanti, studenti e genitori, come progetto di alternanza, noi della classe I B, abbiamo aderito  all’iniziativa “Il Pomodoro. Buono per te, buono per la ricerca”, abbiamo deciso quindi di impegnarci come volontari per Fondazione Umberto Veronesi, per sponsorizzare la ricerca. Tale iniziativa ha l’obiettivo di raccogliere fondi a favore della ricerca nell’ambito dei tumori pediatrici e, in particolare, di finanziare un protocollo di ricerca e cura sulla Leucemia Linfoblastica Acuta: dovete sapere infatti che in Italia ogni anno a 1400 i bambini fra 0 e 14 anni e a circa 800 adolescenti viene diagnosticato un tumore. La ricerca scientifica, se alimentata con continuità, permette di trovare le cure più efficaci e meno invasive per salvare questi bambini permettendo loro di tornare alla normalità: la scuola, gli amici, i giochi, la propria famiglia. Dobbiamo contribuire tutti, e dobbiamo farlo subito!
Abbiamo creato, sul portale insieme, una pagina di raccolta fondi al seguente indirizzo https://insieme.fondazioneveronesi.it/campaign/a-scuola-con-il-pomodoro-1b-liceo-a-gramsci-olbia/ . 
Cliccando su Dona E Ricevi, potrete, fino al 26 Aprile 2021, effettuare una donazione minima di € 10,00 ricevendo in cambio una fantastica confezione tris di pomodori (pelati, polpa e pomodorino). Per prenotare una o più confezioni di pomodoro potete inserire nella voce relativa o il nome dei professori Angelo La Cognata e Stefania Marcello o il nome di uno degli studenti della I B. Insieme possiamo fare davvero molto per la ricerca e per i bambini malati di tumore. Il link sopra riportato sarà disponibile anche in una sezione dedicata sul sito della nostra scuola.
Grazie di cuore a nome nostro, di Fondazione Umberto Veronesi e di tutti i piccoli pazienti oncologici.”
Firmato
Gli studenti della I B

Confido nella partecipazione di tutta la nostra comunità alla raccolta fondi in favore della ricerca.

Il dirigente scolastico
Elisa Mantovani
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