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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


Prot. N.   3224                                                                                     

  

       OLBIA 10.04.2021
Destinatari:

Studenti e famiglie

Docenti

Personale ATA

web

Mastercom

OGGETTO: attività didattica a distanza dal 12 aprile 2021

la dirigente scolastica

Visto il Decreto-Legge 2 dicembre 2020, n. 158 contenente Disposizioni urgenti per fronteggiare i rischi sanitari connessi alla diffusione del virus COVID-19;
Visto il Decreto-Legge del Presidente del Consiglio dei Ministri del 3 dicembre 2020 riportante ulteriori disposizioni attuative del decreto-legge 25 marzo 2020, n. 19, convertito, con modificazioni, dalla legge 22 maggio 2020, n. 35, recante: «Misure urgenti per fronteggiare l’emergenza epidemiologica da COVID-19» e del decreto-legge 16 maggio 2020, n. 33, convertito, con modificazioni, dalla legge 14 luglio 2020, n. 74, recante: «Ulteriori misure urgenti per fronteggiare l’emergenza epidemiologica da COVID-19», nonché del decreto-legge 2 dicembre 2020, n. 158, recante: «Disposizioni urgenti per fronteggiare i rischi sanitari connessi alla diffusione del virus COVID-19»;
Visto il DECRETO-LEGGE 1° aprile 2021, n. 44 che proroga fino al 30 aprile 2021 dell'applicazione delle disposizioni del DPCM del 2 marzo 2021 e che prevede per le scuole: “dal 7 al 30 aprile 2021 deve essere assicurato, sull'intero territorio nazionale, lo svolgimento in presenza dei servizi educativi per l'infanzia e della scuola dell'infanzia, nonché dell'attività didattica del primo ciclo di istruzione e del primo anno della scuola secondaria di primo grado. Per i successivi gradi di istruzione è confermato lo svolgimento delle attività in presenza dal 50% al 75% della popolazione studentesca in zona arancione mentre in zona rossa le relative attività si svolgono a distanza, garantendo comunque la possibilità di svolgere attività in presenza per gli alunni con disabilità e con bisogni educativi speciali”;
In attesa del DPCM del 10 aprile 2021 che colloca la regione Sardegna in zona rossa, come risulta dalle informazioni fornite dai media 
COMUNICA

La prosecuzione delle lezioni in modalità a distanza per la didattica ordinaria e per le attività extracurricolari dal 12 aprile 2021 fino a nuove disposizioni.
Le prove INVALSI relative alle classi dell’ultimo anno vengono quindi rinviate a data da destinarsi.

In ottemperanza alla legislazione vigente, si conferma la frequenza in presenza delle lezioni anche nel periodo di didattica a distanza per gli alunni disabili, BES o con problemi di collegamento, individuati dai rispettivi Consigli di classe. 
Gli alunni saranno supportati dai docenti curriculari in servizio nelle proprie classi e dai docenti di sostegno secondo il calendario predisposto dal Consiglio di classe.  

Si invitano i coordinatori a confermare all’ufficio alunni i nominativi degli studenti convolti e a contattare le rispettive famiglie, che saranno in ogni caso informate dalla segreteria su messanger.
Si invita comunque a tenersi costantemente informati di eventuali novità e rettifiche, che saranno puntualmente pubblicate nel sito web dell’istituto.
La dirigente scolastico

(Elisa Mantovani)
C.F.91024260902  C.M. SSPC07000N
Via Anglona, 16 - 07026 Olbia - tel. 0789/21223/fax. 0789/203071

sito web: www.liceogramsciolbia.edu.it

Posta elettronica istituzionale: sspc07000n@istruzione.it  - e-mail PEC: sspc07000n@pec.istruzione.it
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