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Oggetto: Aggiornamento criteri per la deroga al limite massimo di assenze
 Per opportuna conoscenza si riporta la delibera del Collegio docenti in oggetto:
Le modifiche ai criteri di deroga al limite massimo delle assenze sono deliberate nel rispetto della normativa vigente e in considerazione del perdurare dell’emergenza epidemiologica, che ha comportato:

1) l’attivazione della DDI per periodi prolungati con un conseguente riadattamento per gli studenti e per la scuola dell’organizzazione delle attività didattiche;

2) disagi e problematiche familiare di carattere socio-economico e psicologico per alunni e famiglie.

I criteri di deroga al limite massimo delle assenze sono stati pertanto ridefiniti come di seguito:

· assenze per motivi di salute documentate attraverso dichiarazioni rilasciate dal medico di base o da ASL e/o presidi ospedalieri continuative superiori ai 5 giorni (per gravi patologie, ricoveri ospedalieri prolungati,  allontanamento dalla comunità scolastica per malattie contagiose) o ricorrenti (per patologie particolari, ricoveri ospedalieri frequenti,  terapie riabilitative periodiche)
· assenze documentate e continuative per gravi motivi di famiglia: provvedimenti dell’autorità giudiziaria, trasferimenti anche temporanei, rientri inderogabili  al paese di origine, lutti, alunni nomadi,  gravi motivi di salute (attestati da certificato medico) di un familiare stretto  
· Riduzione d’orario delle lezioni per cause di forza maggiore (chiusura della scuola per elezioni, per calamità naturali, per assenza insegnanti o per altri eventi eccezionali)
· Ingresso posticipato e uscita anticipata per motivi di trasporto autorizzati dal Dirigente (sulla base degli orari ufficiali dei mezzi pubblici)  
· Partecipazione ufficiale ad attività agonistiche e sportive organizzate da società e Federazioni riconosciute dal CONI 
· Assenze per quarantena obbligatoria o per isolamento fiduciario (se la DDI non è stata attivata per tempo dalla scuola);
· Gravi problematiche nella connessione in caso di DDI (documentate);
· Gravi problematiche familiari che giustificano l’impossibilità della connessione degli alunni in DDI (documentate e/o note al CdC)
Per l’ammissione alla classe successiva le assenze effettuate non devono comunque pregiudicare il raggiungimento dei traguardi di competenze, degli obiettivi programmati, né la valutazione del rendimento.
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