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Oggetto: criteri per la valutazione finale 
 Per opportuna conoscenza si riporta la delibera del Collegio docenti in oggetto:
Criteri per lo svolgimento degli scrutini di fine anno classi I-IV e di ammissione agli esami di stato classi conclusive
L’anno scolastico è suddiviso in due quadrimestri al termine dei quali, lo studente viene valutato dal Consiglio di classe in sede di scrutinio. 

Dall’anno scolastico 2010/11 ai fini della validità dell'anno scolastico, per procedere alla valutazione finale di ciascuno studente, è richiesta la frequenza di almeno tre quarti dell'orario annuale. Solo per casi eccezionali sono previste motivate e straordinarie deroghe al suddetto limite (D.P.R. n. 122 del 22 giugno 2009; delibera n. 22/2020/21 del 13/04/2021).

Sulla base della normativa vigente (D.P.R. n. 122 del 22 giugno 2009), ciascun docente membro del Consiglio di Classe formulerà, per ogni materia del suo insegnamento, la propria proposta di voto che scaturisce da un congruo numero di verifiche scritte e/o orali ed è motivata da un giudizio che tiene conto dei seguenti elementi:
· conoscenze e competenze disciplinari raggiunte;

· partecipazione ed interesse;

· impegno in termini quantitativi e qualitativi;

· progressi nel processo di maturazione culturale;

· capacità di organizzazione e capacità di recupero delle lacune e dei deficit di apprendimento 

Su proposta del coordinatore di educazione civica verrà attribuito il voto in educazione civica e su proposta del coordinatore di classe il voto in condotta.

La valutazione degli apprendimenti e delle attività svolte in modalità a distanza produce gli stessi effetti delle attività didattiche svolte in presenza, ai sensi di quanto disposto dal decreto legge 31 dicembre 2020, n. 183, convertito, con modificazioni, nella legge 26 febbraio 2021, n. 21.

 Considerata la peculiarità e le conseguenti criticità della situazione emergenziale, la valutazione nell’ambito dell’attività didattica a distanza tiene conto, oltre ai progressi rilevabili nell’acquisizione di conoscenze, abilità, competenze, del senso di responsabilità da parte degli studenti (a maggior ragione nell’impossibilità di controllo diretto del lavoro), puntando sull’aspetto formativo della valutazione, dando grande peso alla partecipazione, alla disponibilità alla collaborazione con docenti e compagni, all’interazione costruttiva, all’impegno nella produzione del lavoro proposto, le abilità digitali conseguite. 

Le assenze, in quanto mancata partecipazione al dialogo educativo, anche in attività di DAD, non potranno non influire sulla valutazione didattica se comporteranno un’oggettiva difficoltà nel processo di valutazione da parte del CdC che potrebbe non avere sufficienti elementi.

Scrutini fine anno

lo scrutinio finale prevede tre possibilità:

· Ammesso/a alla classe successiva

· Sospensione del giudizio in una o più discipline

· Non ammesso/a alla classe successiva

Ammissione alla classe successiva
Ai sensi dell’articolo 4, comma 5, del d.P.R. n. 122 del 2009 il Consiglio di Classe delibera l’ammissione alla classe successiva degli alunni che in sede di scrutinio finale conseguono un voto di comportamento non inferiore a sei decimi e, ai sensi dell'articolo 193, comma 1, secondo periodo, del testo unico di cui al decreto legislativo n. 297 del 1994, una votazione non inferiore a sei decimi in ciascuna disciplina, con una frequenza di almeno tre quarti dell'orario annuale, salvo deroghe. 

Sospensione del giudizio in una o più discipline

In presenza di valutazioni insufficienti in una o più discipline, in caso di raggiungimento parziale degli obiettivi didattico/educativi il C.d.C. può deliberare di sospendere il giudizio e rinviare alla successiva verifica che si svolge prima dell’inizio dell’anno scolastico. Nel caso in cui il voto di profitto dell’insegnamento trasversale di Educazione civica sia inferiore ai sei decimi, opera, in analogia alle altre discipline, l’istituto della sospensione del giudizio di cui all’articolo 4, comma 6 del d.P.R. n. 122 del 2009. L’accertamento del recupero delle carenze formative relativo all’Educazione civica è affidato, collegialmente, a tutti i docenti che hanno impartito l’insegnamento nella classe, secondo il progetto d’istituto.

Ai genitori degli alunni con giudizio sospeso viene comunicato, attraverso il registro elettronico, il piano di recupero personalizzato, dove si evidenziano i mancati obiettivi e si assegnano le attività e le modalità del recupero (corsi di recupero organizzati dalla scuola o studio individuale) da svolgersi durante l’estate. 

Non ammissione alla classe successiva

Il C.d.C. delibera, all’unanimità o a maggioranza, di non ammettere alla classe successiva, in quanto privi dei prerequisiti indispensabili, gli alunni che presentano insufficienze qualitativamente o quantitativamente rilevanti tali da pregiudicare l’apprendimento nel percorso formativo successivo. In caso di PAI dell’a.s. 2019/20 non saldati entro la fine dell’anno scolastico 2020/21,  il C.d.C.  acquisirà il dato come aggravante del profilo valutativo negativo dello studente.
Ammissione all’esame di Stato
Sarà ammesso agli esami di Stato l’alunno che ha conseguito, per ogni disciplina, livelli di conoscenze, competenze e capacità individuati dagli obiettivi minimi prefissati dal C.d.C., riportando nello scrutinio finale una valutazione almeno sufficiente in ogni disciplina e voto di comportamento non inferiore a sei decimi, con una frequenza di almeno tre quarti dell'orario annuale, salvo deroghe per casi eccezionali.

E’ tuttavia prevista la possibilità di ammettere, con provvedimento motivato, nel caso di una insufficienza in una sola disciplina. Per quest’anno si prescinde invece dal possesso degli altri due requisiti previsti dal Decreto legislativo 62/2017, ossia dalla partecipazione alle prove INVALSI e dallo svolgimento delle attività di PCTO (percorsi per le competenze trasversali e l’orientamento).
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