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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


Comunicazione n.   70                                                                                                                   Olbia, 18/11/2021
ALUNNI CLASSI FINALI
Sede albo

Oggetto: Esami di Stato anno scolastico 2021/2022.
Si comunica che il termine di presentazione delle domande per la partecipazione agli esami di Stato per l’anno scolastico in corso è fissato al 06/12/2021 come indicato dalla Circolare Ministeriale 12/11/2021 n. 281118, di seguito allegata, con oggetto: Esame di Stato conclusivo del secondo ciclo di istruzione-anno scolastico 2021/2022–Candidati interni ed esterni: termini e modalità di presentazione delle domande di partecipazione. 
Oltre il modulo di iscrizione all’esame, allegato a questa comunicazione, è necessario consegnare in segreteria:

· Diploma di Licenza della scuola media, depositato presso la segreteria della scuola media frequentata;
· Il versamento della tassa per esami, di € 12,09,  da parte dei candidati interni, è richiesto dalle istituzioni scolastiche all’atto della presentazione della domanda di partecipazione all’esame di Stato. Il pagamento deve essere effettuato attraverso il sistema Pago in rete, ovvero attraverso bollettino postale (su c/c postale n. 1016 intestato a Agenzia delle entrate – Pescara) solo nei casi di impossibilità di accesso alla procedura informatizzata 
Il  versamento è dovuto, fatta salva la previsione di esonero dalle tasse scolastiche previsto dal Decreto Miur 370 del 19/04/2019: https://www.miur.gov.it/web/guest/-/tasse-scolastiche-esonero-dal-pagamento-decreto-ministeriale-n-370-del-19-aprile-2019;

· Copia del codice fiscale.

Si raccomanda agli alunni delle ultime classi di riportare alla segreteria alunni, entro e non oltre tale data, le domande compilate e corredate dalla necessaria documentazione.
Si consiglia, inoltre, di verificare con attenzione di aver effettuato i versamenti alle classi del quarto e quinto anno.

La modulistica per la domanda è scaricabile dal sito della scuola: www.liceogramsciolbia.gov.it  oppure è a disposizione presso la segreteria alunni, dove è opportuno si rechino i rappresentanti di classe neoeletti, sia per ritirare i modelli di domanda o moduli di conto corrente postale, sia per eventuale richiesta di informazioni. 

Stesso termine anche per i candidati esterni che debbono presentare domanda all’ Ufficio Scolastico Territoriale della provincia di residenza utilizzando il modulo allegato alla nota presente nel sito dell‘ U.S.T.  SS., corredato della documentazione indicata nella stessa. 
F.to

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

                    (Dott.ssa Elisa Mantovani)

C.F.91024260902  C.M. SSPC07000N
Via Anglona, 16 - 07026 Olbia - tel. 0789/21223/fax. 0789/203071

sito web: www.liceogramsciolbia.it

Posta elettronica istituzionale: sspc07000n@istruzione.it  - 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