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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"
OLBIA 

COMUNICAZIONE INTERNA n. 117 	           
Olbia, 17/01/2022
Destinatari:
Alunni terzo, quarto, quinto anno
CLASSICO - LINGUISTICO
SITO WEB


Oggetto: Apertura selezioni PON “In_contro contro l'indifferenza”
La pratica della P4C - Philosophy for Children costituisce un approccio alternativo e innovativo allo sviluppo del pensiero riflessivo, non legato al modello trasmissivo dell’insegnamento tradizionale della filosofia, volto a costruire una comunità di ricerca, costituita da studenti e insegnanti, entro la quale realizzare una reale condivisione di idee coerentemente argomentate tramite dialogo e confronto. 
Il progetto PON “In_contro contro l’indifferenza”, si strutturerà in due fasi: 
- lettura di racconti appositamente costruiti, nei quali gli alunni si potranno rispecchiare ritrovando situazioni tipiche della loro quotidianità (famiglia, scuola, gruppo amicale), e successiva enucleazione di idee guida, discussione e confronto sulle stesse e applicazione pratica;
- sperimentazione e realizzazione di escape rooms afferenti alle tematiche filosofiche, affrontate in modo da favorire ulteriormente il lavoro di gruppo e le competenze sociali.
Il programma del corso e ulteriori dettagli sono disponibili sulla piattaforma MOODLE in “PROGETTI E CORSI PLURIENNALI”, alla sezione “In_contro contro l’indifferenza”.  Nella stessa sezione, le studentesse e gli studenti interessati a iscriversi al corso potranno scaricare e compilare il modulo di adesione o rivolgersi direttamente alla prof.ssa Maria Demuro e al prof. Federico Deiara. 
Per motivi logistici, il numero massimo di iscritti non potrà superare le 30 unità. Il termine ultimo per presentare le domande è stabilito per il giorno sabato 31 gennaio 2022. 
Le domande vanno inviate, in formato digitale, all’indirizzo mail indicato nella piattaforma Moodle.
Per qualunque chiarimento, contattare il prof. Deiara. 



Firmato
Il dirigente scolastico
Elisa Mantovani
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