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OGGETTO: nuove disposizioni quarantena precauzionale

In conformità all’articolo 6 del decreto legge n. 5 del 4 febbraio 2022, recante misure urgenti in materia di certificazioni verdi COVID-19 e per lo svolgimento in sicurezza delle attività nell’ambito del sistema educativo, scolastico e formativo, nelle more di successive comunicazioni dalla ASL di competenza, si informano i destinatari in indirizzo sulle nuove disposizioni relative alla quarantena:
a) Con un caso di positività nella stessa classe l’attività didattica prosegue per tutti, in assenza di sintomi, con l’utilizzo di mascherine ffp2 per 10 giorni
b) Con due o più casi di positività nella stessa classe si applica il regime sanitario dell’auto sorveglianza per i vaccinati e i guariti da meno di 120 giorni o dopo il ciclo vaccinale primario, i vaccinati con dose di richiamo e gli esenti dalla vaccinazione, ossia, in assenza di sintomi, i suddetti alunni proseguono l’attività in presenza con l’utilizzo di mascherine ffp2 per 10 giorni. Per la permanenza in aula è sufficiente la certificazione verde, controllata tramite App mobile. Per gli altri studenti si applica il regime sanitario della quarantena precauzionale di cinque giorni, che termina con un tampone antigenico o molecolare negativo. Per questi ultimi studenti è prevista è prevista la didattica digitale integrata. 
Vista la nuova circolare del Ministero della salute anche per gli studenti in quarantena per contatto stretto esterno alla scuola  la quarantena si riduce a cinque giorni se non vaccinati o che abbiano effettuato solo il ciclo vaccinale primario da più di 120 giorni o che siano guariti dal Covid da più di 120 giorni.  I vaccinati e i guariti da meno di 120 giorni o dopo il ciclo vaccinale primario, i vaccinati con dose di richiamo e gli esenti dalla vaccinazione, ossia, in assenza di sintomi, proseguono l’attività in presenza in regime di autosorveglianza.



Il dirigente scolastico
(Elisa Mantovani)
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