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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"
OLBIA 
COMUNICAZIONE INTERNA n.  158         
Olbia, 21/02/2022

Destinatari:
Alunni classico – linguistico
p.c. Docenti 
SITO WEB
Mastercom

Oggetto: apertura iscrizioni PON “Into the book”

Il laboratorio “Into the book” prevede la creazione di un ambiente di lettura comodo, condiviso e informale, nel quale verrà favorito l’incontro tra gli studenti e i testi della letteratura, classici e contemporanei, a partire da esperienze vissute, oggetti familiari, canzoni, luoghi della memoria. Verranno proposti percorsi per autore o per tema e gli studenti saranno coinvolti nelle scelte. 
Le attività si svolgeranno in modo laboratoriale e partecipato, con letture ad alta voce e animata, ma anche con esperienze giocose e dinamiche dedicate alla scoperta della propria voce, al ritmo e all’interpretazione. Naturalmente sarà dato spazio all’esercizio di scrittura individuale o collettiva. Le esperienze condivise e le connessioni con il proprio vissuto personale e sociale, le pratiche di racconto e ascolto saranno gli strumenti per acquisire consapevolezza di sé e competenze di lettura critica della realtà.
Per motivi logistici, il numero massimo di iscritti non potrà superare le 30 unità. Le domande dovranno essere compilate sui moduli appositamente predisposti disponibili anche al desk all’ingresso dove dovranno essere consegnati entro giovedì 3 marzo 2022. 
Per qualunque chiarimento o esigenza, contattare la prof.ssa D’Alessandro. 



                                                                                 Firmato
Il dirigente scolastico
Elisa Mantovani
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