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LICEO CLASSICO STATALE "ANTONIO GRAMSCI"

OLBIA 


COMUNICAZIONE INTERNA N. 294







Olbia 21/06/2022
Destinatari:

Candidati interni ed esterni esame di Stato
Presidenti e Commissari d’esame 

Assistenti tecnici 

Mastercom 

Web - ALBO

Oggetto: divieto utilizzo di cellulari e apparecchiature elettroniche nei giorni delle prove scritte - utilizzo ristretto della rete internet nei giorni delle prove scritte 
 Come atto dovuto, si avvisano i destinatari delle disposizioni in oggetto:

   – è assolutamente vietato, nei giorni delle prove scritte, utilizzare a scuola telefoni cellulari, smartphone di qualsiasi tipo, dispositivi di qualsiasi natura e tipologia in grado di consultare file, di inviare fotografie e immagini, nonché apparecchiature a luce infrarossa o ultravioletta di ogni genere, fatte salve le calcolatrici scientifiche e/o grafiche; 
– è vietato l’uso di apparecchiature elettroniche portatili di tipo palmare o personal computer portatili di qualsiasi genere in grado di collegarsi all’esterno degli edifici scolastici tramite connessioni wireless, comunemente diffusi nelle scuole, o alla normale rete telefonica con qualsiasi protocollo; 
– nei confronti di coloro che violassero tali disposizioni è prevista, secondo le norme vigenti in materia di pubblici esami, l’ esclusione da tutte le prove di esame.
firmato

Il dirigente scolastico

(Elisa Mantovani)

C.F.91024260902  C.M. SSPC07000N
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sito web: www.liceogramsciolbia.it

Posta elettronica istituzionale: sspc07000n@istruzione.it  - 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